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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES 
SANTO AUGUSTO





ATA Nº 47/2020 (40ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, o Poder Legislativo de Santo Augusto reuniu-se para a realização da 40ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; a sessão aconteceu por videoconferência conforme dispõe a Resolução de Mesa nº 70, de 03 de setembro de 2020, que “Estabelece, no âmbito da Câmara de Vereadores de Santo Augusto, procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19”. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). Após a abertura da sessão, o plenário aprovou por unanimidade a Ata da 6ª Sessão Extraordinária de 2020 e a Ata da 39ª Sessão Ordinária de 2020. Em seguida, foram lidas as seguintes correspondências vindas do Poder Executivo na leitura dos Expedientes: Ofício nº 413/20 encaminhando as Leis Municipais nº 3.036 e 3.037, de 2020; Ofício nº 414/20 encaminhando o Projeto de Lei nº 49, de 13 de novembro de 2020, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santo Augusto para o exercício financeiro de 2021”, o presidente baixou para a Comissão de Finanças e Orçamento. De origem do Poder Legislativo: o Vereador Irani solicitou ao Poder Executivo que providencie junto ao DAER um pedido de recapagem na RS 571, que liga Santo Augusto à Chiapeta. Além disso, deu entrada o Projeto de Lei do Legislativo nº 08, de 16 de novembro de 2020, que “institui o Fundo Especial de natureza contábil na Câmara Municipal de Vereadores de Santo Augusto”, o Presidente baixou para a Comissão de Constituição e Justiça para análise e parecer. Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: Projeto de Lei nº 47 foi baixado para a Ordem do Dia e o Projeto de Lei nº 48 foi baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento. O espaço do Pequeno Expediente não foi utilizado para manifestações. Os seguintes Vereadores usaram o tempo regimental de dez minutos para se pronunciar no espaço do Grande Expediente: Neri Mário Bidinha, Ultramar Luiz de Sousa, Valdez Krampe, Douglas de Almeida Bertollo, Horacio Ferrando Dornelles, Irani Oliveira da Rosa, Janete Leandra Pretto Franco, Joel Antunes da Rosa, Josias de Oliveira. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 47, de 22 de outubro de 2020, que “Define situação de excepcional interesse público e autoriza contratação temporária de Farmacêutico”; com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça — Finanças e Orçamento — e Educação, Desporto e Saúde, foi aprovado por unanimidade. Ninguém se manifestou no espaço das Explicações Pessoais. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte e três de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos.
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